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Betreff: Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Stellungnahme der Verwaltung zum 

Antrag VIII/2024/00377 
  
 
Beschlussvorschlag: 
 
 
In ihrer Stellungnahme zum Antrag VIII/2024/00377 führt die Stadtverwaltung aus: 
„Vorhandene Beleuchtungsmaste im Stadtgebiet von Halle (Saale) werden regelmäßig 
überprüft und hinsichtlich ihrer Standsicherheit bewertet. Dies betrifft nicht nur Betonmaste, 
sondern auch Stahlrohr- und Freileitungsmaste sowie Hochmastleuchten. Im Ergebnis 
werden so jährlich ca. 70 bis 120 Maste ausgetauscht. Für dieses Mastwechselprogramm 
steht in diesem Jahr ein Budget von ca. 75.000 Euro zur Verfügung.“ 
Bezugnehmend auf die Stellungnahme möchte die AfD-Stadtratsfraktion vertiefend wissen: 
 

1. Wie viele Beton-, Stahlrohr-, Freileitungs- und andere Maste wurden in 2020, 2021, 

2022 und 2023 jeweils ausgetauscht? Bitte einzeln jeweils in Jahresscheiben 

angeben. 

2. Wie hoch waren jeweils die Gesamtkosten in den einzelnen Jahren und in welchen 

Haushaltstiteln waren diese veranschlagt? 

3. Wie viele Beton-, Stahlrohr-, Freileitungs- und andere Maste wurden bislang in 2024 

ausgetauscht? 

4. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten und in welchen Haushaltstiteln sind 

diese veranschlagt? 

5. In ihrer Stellungnahme führt die Stadtverwaltung aus, es werde regelmäßig überprüft 

und die Standsicherheit bewertet. In welchen Abständen finden diese regelmäßigen 

Überprüfungen statt? 

6. Wer ist mit der regelmäßigen Prüfung der Standsicherheit beauftragt? 

7. Werden im Ergebnis dieser Prüfung auf Standsicherheit priorisierende Planungen 

bezüglich der Notwendigkeit des Austausches erarbeitet? 

8. Welche Prioritäten haben sich daraus für die nächsten 2 Jahre ergeben? 

 

gez. A. Raue 
Fraktionsvorsitzender AfD-Stadtratsfraktion 
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